
Urunk Mennybemenetele és Pünkösd közé eső 10 
napban buzgó Szentlélek-hívásban és -várásban lüktet 
az Anyaszentegyház szíve.  

Amikor születésnap közeledik, intenzív készületbe 
fogunk, hogy a legszebbet nyújthassuk az ünnepelt-
nek, hogy a mi szívünk is kész legyen együtt örven-

deni azzal a kedves személlyel, akinek létéért hálát 
adunk születésnapja alkalmából. 

Az egyházi év során megünnepeljük az Úr Jézus szü-
letését, a Szűzanya születésnapját, Keresztelő Szent 
János születését naptári dátum szerint. Ugyanakkor 
megünnepeljük az Anyaszentegyház születésnapját, 
amely pünkösd napján van. 

Mennybe fölment Üdvözítőnk ezen a napon árasz-
totta ki a Szentlelket az egybegyűlt, imádkozó apos-
tolokra és tanítványokra, akik együtt várták az Atya és 
Fiú Ígéretét.  

Velük imádkozott a Boldogságos Szűzanya. Krisztus 
Misztikus Testében a Szűzanya nemcsak a Főnek, azaz 
Jézus Krisztusnak az édesanyja, hanem a Test többi 
tagjának, minden megkeresztelt embernek is égi édes-
anyja. Ő az Egyház Anyja, akit pünkösd másodnapján 
ünneplünk. Ugyanakkor a Misztikus Testnek ő maga 
is tagja, hiszen Krisztus Urunk megváltásában ő is ré-

Várjuk és hívjuk a Szentlelket 

Folytatás a 2. oldalon

Várták a Szentlelket 
 
Az apostolok várták a Szentlelket, 
akiről a Mester már többször beszélt, 
aztán a hegyen elbúcsúzott tőlük, 
és szemük láttára majd az égbe tért. 
 
Kilenc napon át csendben imádkoztak, 
és várták a lelket, akit megígért, 
így pünkösd napján szintén együtt voltak, 
bezárták az ajtót, mert mindenki félt. 
 
A nap folyamán hangos zúgás támadt, 
és vele együtt égi erő áradt, 
melynek hatására az apostolok 
 
úgy érezték, velük a világ forog, 
áradt a Lélek, ők bátrakká váltak, 
ajtót, ablakot azonnal kitártak. 
 
2026. május 17. 

B. L.

Jobbá lesz az élet 
 
Isten tüzes Lelke, töltsd be életem, 
hadd dicsérjen téged szavam, énekem, 
tudom, hogy énem veled jobbá válhat, 
ha te velem vagy, úgy semmi se árthat. 
 
Nem lesz ma vihar, nem jön tűz az égből, 
miről hallottunk mi már nagyon régtől, 
amely átjárta egykor az Egyházat, 
s betöltötte az emeletes házat. 
 
Jöjj el, Szentlélek, csendben, lopakodva, 
járd át szívemet szeretetet hozva, 
űzd ki belőlem, ami rossz és vétek, 
 
ha te betöltesz, többé már nem vétek, 
mindig, miondenhol szeretetben élek, 
veled s általad jobbá lesz az élet. 
 
2026. május 17. 

B. L. 

XXIX. évf. 3. szám 2026. május



szesült, sőt elsőként, hiszen az ő Szeplőtelen Fogan-
tatása ennek legékesebb bizonyítéka. 

A Boldogságos Szűz Máriával várni és hívni a Szent-
lelket nagy segítség számunkra, hiszen hányszor ta-
pasztaljuk azt, amit Szent Pál apostol is 
megfogalmazott: „még azt sem tudjuk, hogyan kell he-
lyesen imádkoznunk.” (vö. Róm 8,26) A Szűzanya 
Isten imádásába merült legtisztább Szűz, a Megváltó 
édesanyja segít, hogy helyesen tudjunk kapcsolódni 
az Úrhoz. Az ő Isten felé való nyitottsága, csendes 
igenje és befogadó szeretete lehetővé tette az Ige meg-
testesülését, éppen a leszálló Szentlélek erejéből. Az 
Ő Szeplőtelen Szíve világosságot gyújt számunkra, 
hogy Szent Fia igéit milyen módon hordozzuk, ízlel-
jük. Engedjük, hogy hasson ránk, járjon át, és tegyen 
képessé a Szentlélek befogadására. 

A Szentlélek a megváltott emberekre szállt le. Ma is 
leszáll, ma is eltölti Egyházát, hiszen éltető Lelke, 
templomaivá szentelt minden megkeresztelt embert, 
és mint lakásban lelkünk mélyén lakik. Ajándékaival 
tölti be tagjait, hogy erővel tanúsítsuk Jézus Krisztus 
igazságait. Ez az égi Erő övez fel az erényekre. A 
Szentlélek ereje tesz képessé a megbocsátásra, az ál-
dozathozatalra, a tisztánlátásra, hogy tovább lássunk 
a mulandó világ paraméterein. A Szentlélek az ember 
igazi dicsősége. Valóban az új embert szüli meg ben-
nünk.  

Vigasztaló a Szentlélek, mert a saját erejével tölt el. 
A természetet megszenteli, fölemeli, hogy az ember 
lelki örömmel és lelki szabadsággal élhesse át Istenben 
megszentelt emberi méltóságát: nemcsak Isten képére 
van alkotva, hanem hasonlóvá válik a Szentlélek ere-
jéből.  

Az Anyaszentegyház születésnapján feltündököl az 
ember teremtése, az új emberé, amely immár több, 
mint Ádám teremtése, mert krisztusivá lett, azaz ke-
reszténnyé, és nemcsak egyénileg, hanem közösséggé 
formálódva. A Szentlélek az egység Lelke, aki harc-
képessé tesz minket a széthúzást és rombolást szító dé-
monok ellen. Az Anyaszentegyház tagjainak együtt 
kell hallgatniuk a Lélek indíttatásaira, együtt dolgozva 
Krisztus ügyéért, együtt örvendve közös reményünk-
ben, amely a Mennyei Jeruzsálemben vár ránk, amikor 
a Szentlélek maradéktalanul betölt mindent és min-
denkit, és az emberi töredezettséget tökéletessé for-
málja. Ekkor ölti fel az Egyház, Krisztus 
Menyasszonya az ékszerekkel feldíszített, patyolat-
tiszta köntösét, amelyet fehérre mosott a Bárány vére.  

Legyünk állhatatosak a Lélek-hívásban, és az Anya-
szentegyháznak boldog születésnapja lesz. Ebben se-
gítsen az Atya és Fiú leszálló Szentlelke, ebben 
támogasson Szűzanyánknak, az egyház Édesanyjának 
oltalmazó közbenjárása. 

Jozefa-Terézia OCD nővér,  
Kis Szent Teréz-Kármel, Marosszentgyörgy

Üres volt a sírja 
 
Ezer veszély közt biztonságban járok, 
egész életemben ez a hit vezet, 
nagypéntek után feltámadást várok, 
hiszem, a jó Isten végtelen szeret. 
 
Földre küldte Isten az ő szent Fiát, 
aki szeretetből testvérünkké lett, 
felszabadult vele az egész világ, 
mert minden bűnt, vétket ő magára vett. 
 
Nagypénteken őt keresztre szegezték, 
miután meghalt, gyorsan eltemették, 
ám ő örökre nem maradt a sírban, 
 
húsvét hajnalán üres volt a sírja; 
Jézus Krisztus meghalt, feltámadott, él, 
ezért az én szívem csak benne remél. 
 
2026. április 2. 

B. L. 

Eljön nekem is 
 
Jézus egyháza feltámadást hirdet, 
hisz arról tudósít a szent Biblia, 
meghalt, eltemették, de harmad napon, 
kijött a sírjából az Isten Fia. 
 
Úgy jött a világba, mint az emberek, 
pedig valójában Isten Fia volt, 
ki által Isten az egész világhoz 
a végső időkben Fia által szólt: 
 
„Én vagyok az Út, az Igazság, Élet, 
boldog ember az, akit hite éltet, 
aki bennem hisz, az örökké élhet.” 
 
Én hívő vagyok, Jézus útját járom, 
és erős hittel, reménykedve várom, 
eljön nekem is a feltámadásom. 
 
2026. március 27. 

B. L. 

Folytatás az 1. oldalról2



Az Apcsel. sokszorosan bemutatja, hogy Péter apos-
tol az apostoli testületen belül a legnagyobb missziós-
feladatot kapta. Tevékenységével sokszor 
összetűzésbe kerül a jeruzsálemi vezetőséggel, sokat 
kritizálják és sokszor kellemetlen kérdések kereszt-
tüzébe kerül. Jóllehet mindig egy-egy esetről van szó, 
amely különös körülményekre vonatkozik, de a dol-
gok folyását nem viszi előbbre. Valóban, tévesen, 
problémásnak tűnik a jeruzsálemi vezetőség számára 
az a tény, hogy az atiochiai közösségbe a keresztség 
kiszolgáltatása által pogányokat felvesz és az Úr  

lakomájához engedi anélkül, hogy előbb körülmetél-
kedtek volna. 

Az Orantes folyónál elterülő Antiochia nem egy köz-
kedvelt hely, amely a Római Birodalom harmadik leg-
nagyobb városa, szabad kikötőkkel kelet és nyugat 
felé, számtalan templommal és kultuszhellyel és na-
gyon sok zsinagógával. Itt alakult meg Jeruzsálem 
mellett a legnagyobb keresztény közösség. Azok a zsi-
dók alapították, akik korábban István diakónus köré-
hez tartoztak, de tanítójuk megkövezése után 
elmenekültek Jeruzsálemből. „Akik az István miatt ki-
tört üldözés elöl menekültek, eljutottak egészen Föni-
ciáig, Ciprusig és Antióchiáig, az evangéliumot azonban csak a zsidóknak hirdették. De akadt köztük 

ciprusi és kireneikai férfi is, ezek Antiochiába eljutva 
a görögökkel is szóba álltak: hirdették nekik Urunkat, 
Jézust” (Csel. 11, 19-20). Minden felnőtt zsidó férfi-
nak jogában állt egy-egy zsinagógában prédikálni, 
akik ki is használták a lehetőséget, hogy az Írásból ki-
indulva a Názáreti Jézusról beszéljenek, aki nem más, 
mint az égből jött Messiás.     

Mindeddig egy Jézus által meghívott mozgalom volt 
ez – eltekintve attól az esettől, amikor Péter egy alka-
lommal áttörve a határt – a zsidóságon belüli történet. 
Most azonban a zsinagógában hirdetik az örömhírt 
nemcsak a zsidók, hanem az érdeklődő nem-zsidók-
nak is. Arról van szó, hogy az apostolok megszólítják 
azokat a görögöket is, akik bár nem tartoznak a zsidó 
néphez, de a zsinagógáikat látogatják. Ők nem metél-
tetik körül magukat és nem veszik magukra a teljes 
ószövetségi törvényt, mert ez megnehezítené az ő élet-
üket, melyet a pogány szokások szerint élnek a csa-
ládjaikban. Csak szimpatizásként tartoznak a zsidó 
közösséghez. Úgy nevezik őket: „istenfélők”. Részt 
vehetnek ugyan az istentiszteleten és bizonyos törvé-
nyeket be is kell tartaniuk. Az „istenfélők” tehát nem 

Arra kérlek Téged 
– Áldás a jászberényiek látogatásakor – 

 
Uram, Istenem, arra kérlek Téged, 
légy hozzánk kegyes, áldd meg a te néped, 
nem idegen neked, ismered szavunk, 
Uram, a te néped, magyarok vagyunk. 
 
Kissé homályos, igaz, a mi múltunk, 
sík vagy meredek lehet a mi utunk, 
élhetünk Alföldön, Kárpátok között, 
de a nyelv és a szív Hazánkhoz kötött. 
 
Szeretjük a Jót, Igazat, Szépet, 
s mindenek fölött szeretünk mi Téged, 
noha jól tudjuk, van tömérdek vétkünk, 
 
szeressed, Uram, mégis a mi népünk, 
és add bőségesen áldásod reánk, 
legyen neked tetsző a jövőnk s a mánk. 
 
2026. május 7. 

B. L. 

Nézzünk fel mi is 
 
Jézus meghalt értünk és feltámadott, 
apostolok látták, ő él, nem halott, 
negyven napon át ő sokszor megjelent, 
negyvenedik napon majd a mennybe ment. 
 
Látták, amint lassan felemelkedett, 
míg eltűnt előlük a felhők felett, 
álltak még sokáig, bár nem látták őt, 
hisz már ott volt Jézus az Atya előtt. 
 
Nézzünk fel mi is nagy hittel az égre, 
lássuk helyünket az Atyánál végre, 
amelyet a Mester nekünk készített, 
 
ahová majd egyszer mi is eljutunk, 
amikor véget ér a földi utunk – 
az írás tanítja. Én ebben hiszek. 
 
2026. május 7. 

B. L. 

Folytatás a 4. oldalon

3Claus-Peter März: Szent Péter élete, 
munkássága és kora (13) 

„Itt nevezték először a tanítványokat keresztényeknek” (Csel. 11,26b)



zsidók, akik, amint azt a törvények lehetővé teszik, 
részt vehetnek a zsidó istentiszteleten, de ki vannak 
zárva mindabból, amit csak a zsidóknak szabad meg-
tenni. 

A Jeruzsálemből elmenekült István-követők, amikor 
Antiochiába jöttek, a zsinagógában nemcsak a zsidók-
nak, hanem a pogányokból alakult „istenfélőknek” is 
hirdetik az evangéliumot.  Nagyon sokan közülük 
megérintve érzik magukat az új tanítás által és ezért 
nagyon sokan csatlakoznak ehhez az új csoporthoz. A 
hithirdetők megkeresztelték őket és felvették a közös-
ségbe, jóllehet a zsidók nem esznek együtt a pogá-
nyokkal, megengedték nekik, hogy közösségi 
étkezésen részt vegyenek. Így jön létre egy közösség, 
amely bizonyos szempontból úgy működik, mint egy 
zsinagógai közösség, amelyen azonban nem-zsidók is 
részt vehetnek, ha ők hisznek Jézusban, bekapcsolód-
hatnak az istentiszteletbe és vallási lakomákba, anél-
kül, hogy a zsidótörvényeket betartanák. Nem kell 
feladniuk az identitásukat, amelyek nem ellenkeznek 
a zsidótörvényekkel, megkeresztelik őket és felveszik 
a közösségbe. 

A város közvéleménye tudomásul veszi ezt az eltá-
volodást a régi hagyományoktól, s ennek a közösség-
nek a tagjait már nem „zsidóknak” (görögül  
„judaion „), hanem „keresztények – krisztusiak –„(gö-

rögül: Christianoi”) nevezik. Az Apcsel. erre vonatko-
zóan megjegyzi, hogy Antiochiában nevezték először 
a tanítványokat „krisztusiaknak – keresztényeknek” 
(Csel.11, 26). 

A leírt előzmények után a csoport, amely már elkü-
lönült a „zsidóktól”, és már keresztényként szerepel, 
már elveszítik előbbi jogaikat a zsinagógában. Ezért 
már az egyének házainál gyűlnek össze és ott is ün-
neplik meg az „Úr vacsoráját”. Jeruzsálemből kiküldik 
Barnabást, akinek az a feladata, hogy a felmerülő fe-
szültséget oldja meg. Ő arra törekszik, hogy olyan ta-
nítókat találjon, akik ebben az új közösségben lerakják 
a teológiai alapokat. A Csel. 13, 1. erről tesz említést: 
„Az aniochiai egyházban volt több próféta és tanító, 
mint Barnabás, a Nigernek nevezett Simon, a cirenei 
Lucius, Heródes tejtestvére, Manaén és Saul.” 

Így alakult meg Jeruzsálem mellett Antiochiában a 
második nagy közösség, amelynek azonban saját szo-
kásai vannak, mert az nem zsidókból teljes jogú gyü-
lekezeti tagként fogadják be, és a közös étkezésben is 
részt vehetnek. 

Az antiochiai közösség egyre inkább központtá fej-
lődött a hellenizmusból lett keresztények számára. 
Ennek ellenére e jeruzsálemi közösséggel való kap-
csolat nem szűnt meg. Erre utal a Csel. 11, 27-30 is, 
hogy az antiochiai közösség a jeruzsálemi közösséget 
az éhség idején anyagilag is támogatta. Péter is hosz-
szabb időt töltött az antióchiai közösségben.  

ford. B. L

Nézzünk fel az égre 
 
Mivel Isten Fia földre költözött, 
s harminchárom évet közöttünk lakott, 
szeretett ott lenni övéi között, 
velük élte át az éjet és napot. 
 
Aztán elszenvedte értünk a halált, 
hogy nekünk örökre életünk legyen 
– halála Atyjánál tetszésre talált –, 
így az üdvösségre méltóvá tegyen. 
 
Meghalt, eltemették, de feltámadott, 
széppé tette közben a negyven napot. 
Később az Atyához újra visszatért, 
s elküldte a Lelket, akit megígért. 
 
Az Atyánál nekünk megvan a helyünk, 
amelyet bizonnyal mind-mind elnyerünk; 
ezért minden nap nézzünk fel az égre, 
hová eljutni vágyunk mi is végre. 
 
2026. május 6. 

B. L. 

Folytatás a 3. oldalról4
Az én jó anyámnál 

 – Anyák Napjára – 
 
Az én jó anyámnál nincsen drágább asszony, 
bár nehéz élete, ő mindig nevet, 
akarja, bennem örömet fakasszon, 
mert az édesanyám engem így szeret. 
 
Édesanyám szeme csillagként ragyog, 
bár életünk fölött borongós az ég, 
eltakarja néha a fénylő napot, 
de az anyám szíve szeretettől ég. 
 
Édesanyámat szívemből köszöntöm, 
mi szívemben van, én ma versbe öntöm, 
s így talán megérti, nagyon szeretetm 
 
és a jelenléte mily fontos nekem; 
Édesanyám, lelkem, Isten éltessen, 
hogy még nagyon soká mosolyogj nekem! 
 
2026. április 30.  

B. L. 



Egy kínai mondás szerint egy gyermek neveléséhez 
az egész falura szükség van. S talán ebben van is va-
lami igazság. Akarom mondani, volt valamikor. Ma 
már minden megváltozott. Talán a rég közmondásnak 
is lejárt az ideje. 

Elég, ha a tiszteletre gondolok. Persze, ez is személy- 
és korfüggő. Amikor gyerekek voltunk, voltam, akkor 
meg kellett adnunk a tiszteletet a nőknek, az időseb-
beknek, a vendégeknek, az idegeneknek, a papoknak, 
tanároknak, elöljáróknak, a babát váró kismamáknak, 
a gyereket vivő, kocsiban toló anyukáknak. 

Ha férfiak, felnőttek találkoztak, már távolról kalapot 
emeltek egymásnak, megsüvegelték magukat, felemel-
ték jobb kezüket és intettek távolabb lévő, álló sze-
mélyeknek. Ha templom mellett, előtt vitt el útjuk, 
keresztet vetettek, ugyanúgy, ha utcai feszület előtt 
mentek el. Amikor ismerőssel találkoztak – és a falu-
ban mindenki mindenkit ismert –, akkor kissé meg-
hajoltak egymás felé, fejüket alázatosságuk jeleként 
meghajtották. 

Ezt látva, egészen természetes volt számomra is e vi-
selkedésforma. Egyesültem vele, énem részévé vált. 
Így láttam a felnőttektől, és így tartottam helyesnek. 
Aztán még hozzájött a papokkal való szoros kapcsolat 
már gyermekkorban, később pedig a Gyulafehérvári 
Kántoriskolában, később pedig a Papnevelő Intézet-
ben. Elég volt a négy éves kántoriskolai tanulmány, 
hogy ezt a magatartásformát még jobban magamévá 
tegyem. Ha elöljáróval vagy nagyobb évessel találkoz-
tunk, mélyen meghajoltunk egymás előtt, így fejeztük 
ki tiszteletünket.  

A Kántoriskola befejezése után következett a kilenc 
hónapos katonaság. Egészen másként kellett visel-

kedni ott. A tiszteletet is másként adtuk meg mind az 
elöljáróknak, mind a katonatársainknak. Nehéz volt 
megszokni. Hányszor hallottam elöljáróimtól, felette-
seimtől – különösen az elején, amíg megszoktam: – 
Ne hajlong előttem, húzd ki magad, és úgy tisztelegj! 

Én pedig, és katonatársaim lassan, hozzászoktunk a 
tisztelet eme kifejezéséhez. Kifeszítettük magunkat, 
kezünket katonasapkánkhoz emeltük és úgy mentünk 
el egymás mellett, mintha legalább barátok vagy uno-
katestvérek lettünk volna. Kihúztuk magunkat. Ha ez 
a módi katonáéknál, hát úgy cselekszem. Szerencsére 
nem volt hosszú a katonaság. Kilenc hónap még a jég-
hátán is eltelik – mondogattuk.  

(Erről jut eszembe édesanyám mondása: – Fiam, 
húzd ki magad! Ne görbülj bele az életbe, mintha te 
tartanád a Földet a hátadon. Ne szédelegj az úton, mint 
a maszlagos hal. De azért köszönj mindenkinek!) 

Én pedig alig vártam, hogy megoszthassam nagy-
apámmal katonai élményeimet a tiszteletadásra vonat-
kozóan is, aki türelmesen végighallgatta mondókámat, 
majd huncutkásan mosolygott, megpödörte bajuszát és 
együtt érzően csak ennyit mondott: 

 – Nohát, hogy mik vannak! 
B. L. 

5

Május hónapban 
 
Május hónapban Szűzanyát köszöntjük, 
a hódolatunk imádságba öntjük, 
elmondjuk naponta a litániát, 
így tiszteljük vele szép Szűz Máriát. 
 
Májusban kinyílik sok ezer virág, 
szebbé lesz általa az egész világ, 
a nyíló virág Máriát köszönti, 
a tiszteletét illatárba önti. 
 
Kertem fái közt zeng a madár ének, 
a madárdaltól táncra kel az élet, 
májusban most minden ujjong és örül, 
 
felsorakozik a Szűz Anya körül; 
Máriát dicsérni én is itt vagyok, 
talán elfogadja – szonettet adok. 
 
2026. április 29. 

B. L.

Tisztelet másként (Hogy mik vannak!)

III. Pongrácz Szent István Vetélkedő Gyulafehérváron
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András Annamária, Balázs Vanessza Bet-
tina, Balla Erika, Balla Szabolcs, Balogh 
Réka, Balogh Zsófia,Bartha Róbert Tamás,
Boné Róbert, Boni Balázs László, Bóni Fanni, 
Bóni Zsófia, Böjte Tas Gellért, Csorba Ervin 
János, Dumitru Laura Krisztina, Fazakas 
Csaba, Fazakas Márk, Hosszú Dániel, Kurucz 
Szende, Lobenschus Mária Sarah, Lőrincz 
Mihály Róbert, Magyari Tekla, Manea Alexa 
Tamara,  Mihály Hunor Szilárd, Nagy Orso-
lya, Petrás Norbert Attila, Portik Köllő Ló-
ránd, Portik Köllő Mária Beatrix, Puskás 
Dávid Attila, Schwartz Emese, Serester Sá-
muel, Simon Lóránd Levente, Sófalvi Kristóf 
Sándor, Szász Evelin, Szász Róbert Károly, 
Szilveszter Péter, Toldi László, Tóth Nimród 
Levente, Varga Tamás Nimród, Varodi Do-
rottya Szofia 

Magyar Történelmi Vitézi Rend tagjai: Al-
bertini Zoltán, Erdős József, Gagyi József, 
Huszti Sarolta, Pataki Ágnes 

Papok: Balázs Ferenc, Balla Árpád, dr. Bara 
Zoltán, Bertalan László, Bíró Nándor Alfonz, 
Czikó László, dr. Ferenczi Sándor, Hurgoj 
János, Kémenes Lóránd, dr. Kovács Gergely 
érsek, Kovács Péter, Máté Ferenc, Pál atya, 
Péter Arthúr, Sebestyén Domokos, Tuzson At-
tila, Virág István 

Baricz Lajos plébános, Bóni László gond-
nok, Sófalvi Sándor Szabolcs polgármester, 
Birtalan István alpolgármester, Szántó Edit 
harangozó, Simon Kinga kántor

\Bérmálás 2026

Bérmálkozók 2026

Úgy vártuk mi
 
Isten hozta érsek atya 
   egyházközségünkbe, 
hétszáz éves templomunknak 
   búcsúünnepére. 
 
Úgy vártuk mi a főpásztort, 
   Szentgyörgy hívő népe – 
szeretettel dobban szívünk, 
   s eltölti a béke. 
 
Különösen várakoztak  
   az ifjak s a lányok, 
hogy Istennek tüzes Lelkét 
   hívja le ma rájuk. 
 
Isten áldja szolgálatát, 
   szívemből kívánom, 
mindenféle kívánságom 
   imádságba zárom: 

 
 
„Isten, áldd meg érsekünknek 
   minden egyes léptét, 
hogy mindenhol hirdethesse 
   a szeretet s békét. 
 
Ebben a zajló világban 
   kérlek, vigyázz rája, 
az erdélyi egyházmegye 
   hívő népe várja. 
 
Áldd meg, Uram, szolgálatát, 
   én csak azt kívánom, 
az ifjakkal én magam is 
   a Szentlelket várom” 
Ámen. 
 
 

B. L. 
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Bajkó Barbara Veronika, Bajkó Krisztián, Barabás 
Rozália, Benkő Hanna, Boda Luca Anna, Bodó Nán-
dor, Burger Orbán Róbert, Burger Orbán Tamás, Cher-
tes Sabina, Farkas Vanessza Donnatella, Fábián 
Evelin, Ferencz Füge Bence, Gábor Ivett, Iszlai Zsó-
fia, Lőrincz Jázmina, Lőrincz Klaudiu, Lőrincz Lóránt 

Patrik, Moldovan Márk, Molnár Szilárd, Nagy Anna-
bella, Nagy Ildikó, Orbán Júlia, Petrás Krisztina, Ré-
csei Péter, Puskás Milán, Simon Richárd, Szakács 
Mikes Anna Boróka, Tavaszi Natasa 

Récsei Norbert István velencei (HU) plébános

Elsőáldozás 2026

Elsőáldozók 2026

Még kicsi vagyok 
– Elsőáldozásra – 

Még kicsi vagyok, de már nagyon várom, 
hogy hozzám jöjjön az én jó barátom, 
mikor testét-vérét magamhoz veszem, 
– elsőáldozáskor én most azt teszem. 
 
Szeretnék mindig én vele maradni, 
az élet útján előrehaladni, 
ezért megígérem, hozzá hű leszek, 
minden körülményben csakis jót teszek. 
 
Míg az úr Jézus átjárja az énem, 
addig életem én már vele élem, 
ő a szívemben, én szívében élek, 
 
s ha ő velem van, szebbé lesz az élet; 
úr Jézus, most kérlek, maradjál velem, 
hogy téged dicsérjen egész életem. 
 
2026. május 9. 

B. L.

Magamhoz veszem*  
 – Elsőáldozásra – 

Olyan nagyon vártam ezt a szép napot, 
Jézus testét, vérét magamhoz vegyem, 
hisz az úr Jézusnak barátja vagyok, 
és én azt szeretném, ő velem legyen. 
 
Már annyi mindent megtanultam róla, 
hisz rendszeresen én hittanra járok, 
öröm volt nekem minden egyes óra, 
most már a végén szentáldozást várok. 
 
Jézus teste étel, a vére ital, 
magához veheti öreg, fiatal, 
elsőáldozáskor boldogan teszem, 
 
lelki táplálékként magamhoz veszem, 
hogy vele lehessek életemen át, 
amíg majd elérem az égi hazát. 

* Elmondta: Boda Luca Anna 
2026. április 11. 

B. L. 



A Lélek kiáradt 
 

Miként hajdan pünkösd napján 
   a Lélek kiáradt, 
és betöltötte a termet 
  s az egész egyházat, 
 
megkapták az apostolok 
   és bátrakká lettek, 
Jézusról, mint Mesterükről 
   tanúságot tettek. 
 
Úgy áradt ki ma a Lélek 
   a fiatalokban, 
élhessenek hitük szerint 
   egyre jobban s jobban. 
 
Köszönjük a szolgálatát 
   az érsek atyának – 
apostolok vagyunk mi is, 
   ha a Lélek áthat. 
 
 
Ígérjük, hogy imádkozunk, 
   az Isten segítse, 
hogy az egyházmegye népét 
   mindig lelkesítse. 
 
Kérjük mi is, Szent György népe, 
   főpapi imáját, 
imájával támogassa 
   szétszórt kicsi nyáját. 
 
Együtt vagyunk Isten népe, 
   a pásztor s a nyája, 
kit a földi élet végén  
   Atyánk hazavárja. 

 
2026. április 7. 

B. L.  
 
 

Kiáradtál  
bennünk 
 – Bérmálás után* – 

 
Isten Szentlelke, kiáradtál bennünk, 
ifjú életünk részesévé lettél, 
mi meg jegyesed, barátaid lettünk, 
szent egyházadban nagykorúvá tettél. 
 
Add, hogy megvalljuk bátran a hitünket, 
s minden helyzetben hitünk szerint éljünk, 
bármilyen veszély érjen is bennünket, 
ha te velünk vagy, attól sose féljünk. 

Legyünk tüzesek, szelídek és bátrak 
– az apostolok is bátrakká váltak –, 
és tegyünk mindig tanúságot rólad, 
 
hirdetőiként az Igaznak, Jónak; 
külső-belső harcban, Uram, légy velünk, 
hisszük, minden harcot veled megnyerünk. 

* Elmondta: Bartha Róbert Tamás bérmálkozó 
2026. március 28. 

B. L. 
 

Akit megbérmálnak* 
 
Amint pünkösdkor kiáradt a Lélek, 
s megtelt lángnyelvekkel a fenti terem, 
az apostolok megkapták a Lelket, 
és nagy zúgás támad benne hirtelen, 
 
úgy árad ki most a fiatalokban, 
hogy ők is erősek, bátrak legyenek, 
bárhol is élnek e széles világon, 
élő hitükről hitvallást tegyenek. 
 
A betű csak öl, de a Lélek éltet, 
aki megkapja, az már benne élhet, 
s bátran megvallhatja, Isten szeretet, 
 
aki szeret minket, az embereket; 
akit megbérmálnak, az naggyá válik, 
s hite szerint él egész a halálig. 

* Elmondta: Máthé Eszter 
2026. március 28. 

B. L.

8

„Miért keresitek a holtak között”



9Nézzünk fel az égre 
„Meghalt, eltemették, de feltámadott, 
széppé tette közben a negyven napot. 
Később az atyához újra…” B. L. 

Vízszintes: 1. Az idézet folytatásának első része. 
8. Névmás. 9. Igekötő. 10. Bak. 11. Íz. 14. Sze-
mélyes névmás. 15. Lantán vegyjele. 16. Dél-Ázsiai 
ország. 18. Hajtása. 20. Ottomán. 21. Látó egyne-
műi. 23. Szellemi alkotó. 25. Kukac. 26. Ércesen 
szól. 27. Nyílás népiesen. 29. Kiejtett mással-
hangzó. 30. Kötőszó. 32. Az ember bolygója. 34. 
Törött Torinó! 37. Angol készlet. 38. András alak-
változata.  

Függőleges: 2. Halpete. 3. Dunántúli mesterséges 
csatorna. 4. … mays, kukorica. 5. Rangfokozat. 6. 
Dísz. 7. … klub, humanitárius szervezet. 11. Az idézet 
folytatásának második része. 12. Az idézet befejező 
része. 13. Ültet. 17. Szentlélek ünnepe. 19. Kiterjesz-
tett valóság (augmented reality). 22. Gége. 24. Pajta. 
28. … vára, Marseille-i börtönmúzeum. 31. Nemzet-
közi Mértékegységrendszer. 33. Sütő. 35. Mutatószó. 
36. Magánhangzók.  

Simon Kinga 



MÁJUS 
– 10-én 10 órától 29 gyerek első-

áldozása 
– 10-én 17 órától a kultúrotthon-

ban a jászberényi Déryné  és a 
Soli Deo Gloria kórusok 30 
éves jubileumi ünnepe 

– a Kereszthordozók csapata – 
Manea Tamara Alexa, Fazakas 
Márk, Varodi Dorottya Szofia – 
Gyulafehérváron a III. Pongrácz 
Szent István Vetélkedőn II díjat 

hozták haza. Felkészítő tanáruk 
Hajdó Piroska. 

– 3-4 Pásztó Isván belgiumi ma-
gyar zarándok 

– 13-15 négy Mária utas zarán-
dok tartott pihenőt a plébánián 

– 14-én áldozócsütörtök, szent-
mise itthon 10 órától, Jedden 
búcsú 18 órától 

– 15-én 12 zarándok érkezett, 
másnap reggel tovább indultak 

– 23-án reggel 6 órakor kisbusz 
indul a plébániáról a Csíksom-
lyói Pünkösdi Búcsúba. 

– 24-én Pünkösd vasárnap, szent-
misék itthon 10 és 19 órától, 
Csejden 12, Jedden 15 órától 

– Május 31-június 7. Szent Lu-
kács festőtábor

HÍREK • HÍREK • HÍREK

Nagy László Mária  
Simon Valics Katalin 
(Mvhely) 
Fazakas Dombi Teréz 
Dénes Hajnal Éva 
Szombat László Berta 
(ref.) 
Nagy Tibor (Ref.) 
Chelbezan Fodor  
Magdolna

TEMETÉS
Szász Dániel (Német-
ország) 
Szász Johanna (Német-
ország) 
Albert Lőrincz Zoltán 
Márton (Anglia) 
Nagy Zente Róbert 
Csenteri Zsolna Edina 
(Jedd) 
Horváth Viktória (Maros-
szentkirály) 
Mitra Pamela (Csejd) 
Mitra Kinga (Csejd)

KERESZTELÉS

Mária út zarándokai
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Mujka Ottó  
– Kovács Márta Melinda

HÁZASSÉGKÖTÉS


